

# 掌「艦」即讚「大聖爺」 施丹：「BBC」好重要



施丹(左)升任皇馬主帥，要跟C朗化解之前的小恩怨。

賓尼迪斯因鎮不住皇家馬德里更衣室兼對同級強隊績差被炒，施丹日前接任主帥後立即着手處理球員關係，還向加里夫巴利強調，「BBC」鋒線組合一個都不能少。

施丹曾3次當選世界足球先生，也曾效力皇馬。他之前只帶領過皇馬B隊參加西班牙丙組第二組別聯賽，不過今年44歲的法國前球王揚言，儘管艱難仍會全力帶領「銀河戰艦」重展銳利的進攻足球魅力。

巴利、賓施馬和C朗這個BBC鋒線依然是皇馬的進攻核心。傳事前不知被炒 肥賓大方祝福



施丹大讚加里夫巴利(上)，將重用他和賓施馬(左)。至於賓帥(右)被炒後據報只得莫迪歷(中)公開向他道別。

## 聯賽盃4強先下一「城」卻付代價

利物浦距離他們近4年來首個冠軍又近一步，高洛普的弟子在昨凌晨英格蘭聯賽盃4強首回合客史驚城，憑祖阿倫助攻佐敦伊比入波，取得1:0的優勢進入本月底次回合較量。



### 利記再傷兩將 今冬勢補貨



佐敦伊比(左二)和祖阿倫(右)是利物浦今仗的贏波功臣。



洛夫雲(右)狀甚痛苦。

利物浦上次奪冠是2011/12年球季的聯賽盃，今仗高洛普派出大部分主力，前鋒賓迪基則輪換入後備席。今季英超首循環「利記」也曾作客贏過史篤城，此戰甫開便積極搶攻，但踢了18分鐘巴西翼鋒古天奴受傷，由佐敦伊比入替。

暫未知兩人傷情，但中堅有傷在身的除了洛夫雲，還有史卡迪爾跟馬馬度沙高，連高路托尼是役完場前也似乎受了點傷。

「威爾斯派路」助攻伊比奠勝 連折兩主將沒打擊到利記，他們於37分鐘打破僵局，被指外貌愈來愈似意大利中場大師派路的威爾斯中場腳祖阿倫，今季上陣時間雖不多，但今仗離門10碼一次快腳「妙傳」便助無人看管的佐敦伊比小禁區邊射成1:0。

被批踢踹球員 高帥獲麾下辯護 利物浦名宿兼前領隊桑拿士認為，高洛普壓逼性的踢法是導致球員頻受傷的原因之一。

## 女隊醫現身作供 告摩佬性別歧視

車路士炒了摩連奴重聘希丁克擔任看守領隊後已暫時沒再輪，但「摩佬」季初鬧走女隊醫伊華一事卻未完，後者控告「寸王」一案昨天進行第一次聆訊，伊華到了法院作供，指控這位葡萄牙王牌教練「性別歧視」和「不正對待員工」。



伊華(左)被指疑詐傷玩摩連奴(右)，如今真的受傷了。



丈夫卡特列(左)昨天陪伊華出席聆訊。

## 外媒：「超齡尼馬」助森巴衝金



巴西隊召入尼馬，可見對今屆奧運之重視。

西班牙《馬卡報》引述消息透露，西甲巴塞羅那超齡前鋒尼馬，意圖國際米蘭後衛祖奧蘭達和巴甲國際體育會門將艾利臣，會以超過23歲的奧運「超齡球員」身份，代表巴西奧運隊在自己地頭衝擊里約熱內盧奧運男足金牌。

## 足壇雜錦



保羅戴巴拿(左)與邦路斯都有斬獲。

## 英足總主席展望歐國盃：小組出局應全體「吞槍自盡」

英格蘭國足近半個世紀慘成無冕偽強隊，年半前的巴西世界盃僅得1分小組墊底出局。近日被問到外圍賽十戰全勝的英格蘭今夏歐國盃決賽周的爭標前景，英足總主席戴克不願定下具體目標，因不想球員壓力太大，但出線是最低要求。



戴克表明英格蘭不容在今屆歐國盃小組出局。

## 祖記突「維」8連捷 A米爆冷輸波

昨晚意甲新年首戰第18輪，歐冬前已從季初谷底彈上前四的盟主祖雲達斯憑保羅戴巴拿、邦路斯及施蒙尼沙薩建功主場輕取維羅納3:0。

## FIFA秘書長停職延長45日

在國際足協(FIFA)涉腐案中，秘書長瓦爾克涉嫌在2008年通過FIFA將一筆來自南非的1000萬美元資金轉移到時任中北美足協主席華納賬戶上，美國司法部門認為這是筆賄款。